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10 TPOnELI0 TOV TOPAKATE® GYIATOS EXOVUE
AB:AA:% . A=60° xo1 M o péco e mhevpig TA.
Na anodeilste ot
) 1 AB sivon S1x0tép0g TG Yoviag A,

(Movédeg 9)
B) 1 BM yopilet 1o tpomélio os éva poppo kat Eva 166-

Thevpo Tpiyevo.
(Movédeg 16)
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@swpobys 10ooKe)Es Tpiyavo ABT (AB = AT). Zto péco A T mhevpds
AB otpovps ka8em eveia mov tépvet T AT oto E. A6 10 E gépovpe

svBsio tapedinin o Péon BT mov tépver my AB oto Z. 0y
) Na amodsiZets 6t AE = BE. (Movéideg 15) ; c
B) Na anodsiete 611 10 tetpémhevpo BIEZ sivat 1000Kehés tpamélio.
(Movédss 10)
B r

2.GI_A GEO_2 2831

Atvetar tpiyevo ABT xai A to péoo T mhevpas AB. Amé o A Siépys- A
o1 o Tyoia svBsia (¢) mov tépver My mhevpd AT os E0TEPUS TG

onpsio E. H svbsia (¢) 7opiter 1o tpiyavo ABT oe éva tpiyovo AAE kat (g

8 éva Tetpanhsvpo BAET .

0) ot mpémet va givar 1 Bom tov onpsiov E, dote o tetpémheopo & T
BAET va sivar tpoméio; Na awttohoyiiosts mv anévimeri og. (Movadeg 12)

B) Toto mpénet va sivar 1o £idog tov ABT Tpiyvov, GoTe To Tamélio Tov epampatog (o) Vo si-
vat 100KehEs Tpamdio; Na artiohoyiicsts v andvimer cog. (Movadeg 13)

3.GI_A _GEO_z2 2850

Atvetar tpanétio ABTA pe A=A =90°, AB >TA, B[ =4TA
xat B=60". ®zpovps mv TH L AB ka1 Osopodpe ta péco E
ka1 Z tov Mhevpdv AA ko BT aviiotoiyeg.
Na deitete 6t
) AB=3TA.

(Movadeg 12)
B) To tstpémhevpo EHBZ sivat napalmhéypaipto.

(Movadeg 13)
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Aiveton 1ookehig tpométio ABTA pe AB/TA , AB >TA
war AA =BT
) Av ta pixn tev Bacsov sivat AB = 3x + 2,
TA =x +2 K01 70 piKog g StapEcov Tov Tpanstion
givat MN = x + 4, 1618 va Ssilete 6T x = 2.
(Movadeg 12)
B) Av 1 yovia I eivar duthéoa mg yoviag B , vo vmo-
Aoyicets Tig yovieg Tov Tpansiov.
(Movadeg 13)
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©@swpobys 1wookekés tpanéiio ABIA (AB/TA) ps
'=A=60", AA =12 xoa TA = 20. Dépovpc o Bym tov AE
k@ BZ.
) Na anodsi¢ets 6t AE =TZ ko1 AB = EZ.
(Movadeg 12)
B) Na vrokoyicets T mepijistpo Tov Tpaneliov.
(Movadeg13) &
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Atvetar tpanétio ABTA pe AB // TA ot0 omoio 1) Siayéviog ~ .y
BA givat ion pe my mhevpa AA. Av1 yovia I =110° xain
yovia ABT =30 , va vokoyicete m yovia AAB .

(Movadeg 25)

8.GI_A_GEO_z2 5007
Aivetar 16ookehéS Tpamédio ABTA pe AB/TA ka1 AB < TA. ©sopodye ta onpeia E xat Z Tave

oV AB £t0t Gots AE = EZ = ZB xat é010 K 10 onpisio topns tov AZ o TE. Na anodsitete 6t
o) AZ=TE

(Movadeg 13)
B) Ta tpiyeva EKZ kot AKT sivat 1ookehi]

(Movédeg 12)

9.GI_A_GEO_2 5113

“Eoto tpiyevo ABT pe A xat E Ta péoa tov mhevpoy

AB ka1 AT avtictoya, AA=9 ,

Er=10kmBr=30.

) Na vroloyicete ™y TepipeTpo Tov Tpry@vov ABT.

(Movédeg 9)

B) Not amodeiZete ot 0 Tetpamhevpo AETB sivat tpa-
nEo. (Movidec8) B o

) Na vrohoyioete o iikog x tov Tijpatog AE.
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Tto tpiyevo ABT Tov opaxdTe cyipatog to onpeia A Kat
E sivat ta péoa tev mhevpdv AB ko AT avtiotoye, AE =8
JEA=9xamAB=10.
) Na amodeiZsts 611 10 tetpémhevpo AETB eivat tpaméio.

(Movédss 8) 3
B) Na vrohoyicets o ixog g nhevpdg BT

(Movdideg 8)
) Na ovykpivete g mepyiétpovg Tov tpiyévov ABT kat tov
tetpamhedpov AETB. (Movédeg 9)

>
=2

10 B

11.GI_A_GEO_2_ 5167

©cwpobys 10oKkeAES Tpamétio ABIA (AB/TA) ps TA>AB
xa B=135". A6 11 xopupég A kot B épovpie to bym Tov 13
AE xat BZ.

0)Na vrohoyioete T1g Yaviss Tov Tpametiov. (Movédes 10)
B)Na amodeiZets 6n AE=EA=BZ=TZ (Movédss15) & 3 7 v

12.GI_A_GEO_2 5565
Aivetar 1Gookehég tpaniio ABTA (AB/TA) , ps AB=6BT =4
xat T'=60°. Aivovtar emiong ta bym AE kot BZ amté T1g kopugég
A ko1 B aviictoyo.
) Nat viohoyioets Tig vr6houtes yovieg Tov tpameliov ABIA.
(Movideg 6)
B) Not amodeiZete ot ta tpiyova AEA, BZT sivat ioo.
(Movadeg

10)
) Na vrokoyicets v mepipstpo tov ABTA. (Movadeg 9)
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Aivetat tpanéfio ABTA (AB/TA) , pe AB =BT =4, A =90°kar

T'=60°. Aivetar emiong to byog BE amé m kopugi B.

) Not vrohoyioete T1g dhheg Svo yovies Tov Tpometiov ABTA.

(Movédes 8)

B) Not anodsitere 2ET = BT (Movédes 9)

) Av M.N 1o péca tov mhevpév AA, BT aviictoya va peite 10
wikog Tov gvbvypdypov Tipotog MN. A E T

(Movdes 8)

14.GI_A_GEO_2_ 5577
Aiveton tpanifio ABTA (AB//TA) pe AB = 3, TA = 4. Ocwpobjie A _Eo 13

onpsio E oty AB éote AE = 1. Z1o tpanédio EBTA fswpovys ta V
K xat A, péoa wov EA xat BT avriotoua. A
) Na vrohoyioete m Sidpeco KA tov tpamsiov EBTA. K
(Movadeg 13)
A 4 r

B) Not amodeiZere 6t 10 tetpdmhevpo ABAK sivat napodhnjho-
TPajyo. (Movédeg 12)




